

保通公司船厂跨江桥梁项目普通沥青下面层开始摊铺

本报讯（通讯员 赵振兴）近日，保通公司船厂跨江桥梁项目顺利完成了普通沥青下面层首件施工，标志着该项目正式进入沥青路面施工阶段。此次首件摊铺施工选在K0+607~K0+780标段，长度173m。此次沥青摊铺首件施工的顺利完成，为后续大规模沥青路面施工提供强有力的技术支持，为顺利完成年度通车

目标提供了有力保障。

为确保摊铺作业顺利进行，项目部提前策划、编制施工方案，对现场管理人员、技术人员、机械操作人员进行了详细的技术交底和资源配备。摊铺过程中，科学安排工期和施工顺序，统筹安排、合理调配，摊铺现场各项工序紧密衔接。技术人员对摊铺温度、压实度、厚度、高程、平整度

等重要指标，进行全程监控。

首件沥青摊铺的完成，有力推动了项目施工建设整体步伐，为完成后续目标任务奠定坚实基础。接下来，项目部将持续加快推进施工进度，坚持“保目标、保质量、保安全、保进度”，全力冲刺通车目标。

第一公司新疆 G680 项目 T 梁首件浇筑完成

本报讯（通讯员 秦红雨 龙家兴）近日，第一公司新疆G680项目首片13米T梁成功浇筑完成，标志着项目预制T梁施工正式拉开序幕。

据悉，13米预应力混凝土简支梁T梁需预制126片，共需浇筑C50混凝土869.4立方米。本次浇筑的首片13米预制T梁为K77+250通桥桥1-3#梁，梁长13米，梁高0.9米。为保证T梁首

片顺利浇筑，项目部科学谋划，精心组织，创新首片预制T梁专题会，制定详细施工方案，强化安全、技术交底，严格落实领导带班责任制，严把混凝土砂石、钢板、钢筋等原材料质量关，全程盯控混凝土配合比、坍落度等关键技术措施，全方位保障了首片预制箱梁施工安全质量。

随着T梁首件的顺利浇筑，项目

节点工程建设取得了阶段性胜利，工程进度按期取得了新突破。下一阶段，项目部将认真总结首片T梁预制施工经验，进一步加强现场质量安全管控，继续保持奋进状态，合理组织，科学管理，严守安全质量红线、底线，高效推动工程建设，全力打造品质工程。

中建路桥山东分公司（基础公司）青岛 G204 黄山隧道项目左线顺利贯通

本报讯（通讯员 蒋思源）8月23日，由中建路桥山东分公司（基础公司）承建的青岛G204国道黄岛改造工程（洋河路-姜山洼子）黄山隧道左线顺利贯通。

G204公路为一级公路，设计速度为80km/h，拟建黄山隧道位于青岛市西海岸新区204国道黄岛段、东石崖官村南约700m处，黄山与椒屋山之间，下穿齐齐长城遗址，东侧为青盐铁路，隧道起止里程为：右线K261+490~K262+980（1490m），

左线ZK261+510~ZK262+977（1467m），隧道总长为2957m。共设进口、出口2个施工工区，分别从两洞口向交界面掘进，开展左、右线进洞4个工作面。

为尽快打通该隧道，项目部科学组织、合理配置，开展技术攻关，克服重重困难，不断优化改进施工工艺。针对施工重难点，项目部制定了科学合理的应对措施，采用超前地质预报和监控量测动态调整开挖方法等技术，在确保安全质量的前提下，

实现“零事故”贯通。

此次黄山隧道左线的顺利贯通，是项目开工以来取得的重要突破性进展，为实现全隧贯通奠定了坚实基础，极大地鼓舞全体参建人员的信心和干劲。下一步，全体参建人员在切实守好守牢安全生产底线的前提下，

将坚定信心，铆足干劲，全力冲刺剩余施工阶段，力争早日完成通车的目标任务。

第六公司涉县邯钢迁建项目路基工程通过验收

本报讯（通讯员 李冲）8月24日上午，第六公司涉县邯钢迁建项目路基工程通过竣工验收，全面进入路面施工阶段。涉县邯钢迁建项目位于太行山脉，全长1.074公里，地处山区，项目地势崎岖陡峭，其中涉及湿陷性黄土特殊路基8.3公里，占全线总里程桩号的75%。路基工程存在施工难度大、机械进场难，征地拆迁难等问题。

为通过竣工验收，项目部提前谋划，严格遵循设计要求，按照路基施工技术规范控制，严抓填料源头，严格控

制路基填料的粒径、含水率、CBR值、有机质含量，把控路基宽度、横纵坡度、压实度、平整度、弯沉及高程等关键技术指标，做到路基基层一次成型，验收一次通过。同时，在施工过程中，项目部面对时间紧、任务重等诸多困难，充分发挥党员引领作用，创新管理形式、施工工艺，结合施工实际情况，科学部署施工计划，精心布置施工任务，合理优化资源配置，抢抓一切可用时间，组织施工攻克重难点工程，顺利推进项目路基工程节点目标的如期完成。

丝路公司印尼万丹高速公路项目管桩首件顺利完成

本报讯（通讯员 张凯）近日，由丝路公司承建的印尼万丹高速公路项目管桩首件顺利试桩完成，标志着该项目管桩工程施工全面拉开序幕。该管桩首件实施于项目9号桥，是继首身件完成之后，又一关键性首件工程的顺利完成，反映出当前项目部抢抓前早、大干快上的夜夜施工氛围。

管桩首件施工前，项目部召开专题会议，针对前期雨水较多、场地受限、施工组织难度大等不利因素，认真研究解决办法，科学制定施工方案。为管桩首件工程开展做准备。同时，项目部会同驻地监理、现场业主对进场的管桩预制件进行验收，对管桩混凝土质量、几何尺寸等进

行严格检查，现场组织工程技术人员对作业工人进行安全技术交底，针对施工中可能遇到的问题和需要采取的应对措施展开讨论，提出可行性意见和建议，确保施工前各项准备工作准备就绪。管桩施打过程中，项目领导班子全程旁站指导，工程管理人员严格把控工序质量，为首根管桩的顺利完成提供了坚实保障。

下一步，项目部将全面展开管桩施工作业，以点带面、以点促面、点面结合，以此为抓手做好全过程控制，统筹安全、质量、进度、环保等各方面工作，以精益求精的工程品质持续推动施工进度。

科技发展公司检测复兴大街洺水公园特大桥主桥钢箱梁顺利合龙

本报讯（通讯员 李卫华）8月22日，随着最后一块桥面板的准确安装就位，科技发展公司参与检测的石家庄市复兴大街洺水公园特大桥主桥钢箱梁顺利合龙，为后续的大桥贯通打下了坚实的基础。

洺水公园特大桥位于洺水公园，全长1111米，是石家庄市复兴大街市政化改造工程项目的控制性工程

之一。该特大桥主体结构采用大量的

钢结构形式，该桥采用先拱后桥施工工艺，钢拱采用整体提升合龙就位。为确保工程有序推进，科技发展公司中心试验室外检人员进行了技术研讨和详细交底，针对该桥的钢结构焊接等关键环节精准施策，进行了质量无损检测工作，为特大桥的质量保障提供技术支持，确保钢箱梁顶推的安全

性和可靠性。

下一步，科技发展公司中心试验室将继续全力攻坚，坚持从严的检验技术标准，整合检验力量，优化外检人员配置，不断提高检验效能，为助力复兴大街的工程质量保驾护航，为完成石家庄“强省会”战略、建设美丽省会做出积极贡献。

养护公司吉林省 2023 年专项养护项目主线顺利完工

本报讯（通讯员 赵攀飞）近日，养护公司吉林省2023年专项养护项目主线顺利完工。

项目自6月份开工以来，项目部积极抢抓晴好天气，合理安排工期，全员铆足干劲，克服施工战线长、段落分散、场地周转频繁、连续阴雨天

气等诸多不利因素，对公路病害进行及时处治与预防性养护。经过项目全体人员的73个日夜的奋战，按期完成了吉林省通化、靖宇和梅河分公司辖区

内长长高速、鹤大高速、辉临高速、

沈吉高速、集双高速、通吐高速6条高速近700公里的路面、桥面、交安设施及附属工程维修施工任务，有效改善路面结构性能，提高车辆通行舒适性。

该专项养护项目完工后，将提升吉林省高速公路行车安全性，推进吉林省高速公路网主心骨路网建设，对促进发展区域经济、开发长白山旅游资源以及完善优化区域路网布局结

建设发展公司横州大桥项目

主桥桥面超高韧性混凝土（STC）浇筑完成

本报讯（通讯员 吴佳浪）8月5日，建设发展公司横州大桥项目主桥桥面超高韧性混凝土（STC）浇筑顺利完成，标志着横州大桥400m主跨单跨双绞钢箱梁悬索桥控制性工程建设取得突破性进展。

超高韧性混凝土（STC）浇筑是悬索桥上部构造施工的一项重要工序，高质量、高标准地完成STC层施工对于项目的意义重大。本次施工按各分段工作面提供的先后顺序进

行，采用分段流水作业方式，各施工

段间不同工序穿插施工。

为保障STC层浇筑顺利进行，项目多次召开专题研讨会，精心编制施工方案，合理进行人、材、机配置，严格把关原材料品质、施工工序及工艺，并对可能出现的情况制定切实可行的应急预案，确保STC超高韧性混凝土浇筑质量安全达到预期目标。同时，项目党支部、团支部成立“党员先锋队”“青年突击队”，带头奉

工程动态

近日，第一公司鹤峰项目谷家垭隧道顺利进洞，正在进行路基上的涵洞施工、排水沟改建、洞驻大桥桩基施工等工作。

近日，保通公司船厂跨江桥梁项目大桥拱肋全部吊装完成。（赵振兴）近日，第四公司漯河水厂项目完成S325省道和001乡道处320m的顶管施工，预计9月5日前完成002乡道处顶管施工任务。（潘翼）

近日，建设发展公司廉江G325项目顺利完成K37混凝土拌合站建设，工地试验室仪器设备标定、校核及整体验收工作也已完成，试验区、场站生活区、拌合作业区、料仓等功能区域已正式投入使用。（王文海）

近日，建设发展公司柳州产业园项目正在在进行厂房基础土方回填，目前已完成40%，预计9月中旬完成全部回填任务。

近日，第六公司中標肇庆高新区四会产业园片区道路改造建设二州工程金田大道上跨二广高速段（勘察设计）项目，中标价123986004.97元。（路炜）

近日，第六公司凌源智能制造产业园（一期）项目1#厂房基槽顺利通过验收。

（刘宁宁）在参观结束，一位青年员工表示：“难而不惧，富而不惑，自强不己，奋斗不息”，红旗渠是一座精神的丰碑，在社会主义核心价值观建设路途之中，它为我们指引着方向。”

截至目前，养护公司东洛网三期项目累计浇筑完成灯杆基础68座，预计2023年8月底完成全部基础。（任云鹏）

近日，养护公司辽中项目积极为通设计单位，组织项目策划，全方位有序推进项目前期招采、采购等准备工作。（陈晓晨）

近日，山东分公司（基础公司）莱西项目正在进行广惠路、广南路、广泽路水稳摊铺工作，已完成总体工程量75%。（杨鑫岩）

近日，山东分公司（基础公司）济南白湖EPC项目河都路（CBD）电力管廊基坑开挖已完成100%，主体施工完成50%，为后续分部工程顺利施工提供有力保障。（张立显）

近日，山东分公司（基础公司）临清产城融合产业园一期项目2#综合楼服务中心主体结构一层混凝土开始浇筑。（张润梓）



第四公司漯河水厂项目党支部开展警示教育

本报讯（通讯员 杨超）为深入推进党风廉政建设 and 反腐败工作，进一步增强全体党员干部职工防腐拒变能力，8月18日，第四公司漯河水厂项目党支部组织项目党员干部职工来到漯河市以案促改警示教育馆开展参观学习。

警示教育馆内，项目党员干部职工跟讲解员依次参观了“警钟长鸣、铁规生威、恩赐打伞、严惩蚁贪、党纪红线、重典治乱、大梦初醒”七个展区，并观看了反腐倡廉专题警示教育片。案例中，腐败分子们被“权”“利”蒙蔽双眼，在法律边缘反复试探，逐步走

向道德观念破产、价值观念崩塌、理想信念丧失的深渊，他们贪腐时的疯狂、事发后的忏悔，都让干部职工深受触动，切身体会到“一念之差，天渊地别”的巨大冲击，在思想上和心灵上都受到了一次深刻的教育警示。

此次活动进一步增强项目党员干部职工防腐拒变意识。全体人员一致表示，在今后的工作中，要不断增强廉洁自律意识，筑牢防腐拒变的思想防线，以案为鉴、不碰红线、严于律己，坚守底线，以更加扎实的作风推动项目各项工作再上新台阶。

第六公司国道 G515 项目开展纪念革命先烈教育活动

本报讯（通讯员 都爱灵）为纪念革命先烈，传承红色精神，在抗日战争胜利78周年到来之际，第六公司国道G515项目组织团员青年到颍地柏乡县鲁烈士陵园开展“赓续红色血脉 争做时代先锋”纪念革命先烈教育活动。

革命烈士纪念碑前，大家整齐列队，肃立默哀，“革命烈士永垂不朽”八个大字在朝阳下熠熠生辉。革命烈士纪念馆里，大家学习了抗日战争、解放战争等中为殉国捐躯的革命烈士英勇事迹。烈士墓前，大家鞠躬追悼，向长眠于此的革命烈士致以无比崇高的敬意；全力

杀敌为战士，一股热血沃中华，李向烈士面对“扫荡”的日仇，杀开一条血路带领战友冲出重围，后又为搭救战友重回团，壮烈牺牲。先辈们英勇不屈的战斗历程，舍生忘死的爱国精神，感染了在场的每一位团员青年。

活动结束后，大家纷纷表示：“通过此次默哀，我更加明白了今天的幸福生活来之不易，我们要学习烈士们舍小家为大家的精神，传承路桥红色基因，凝聚奋进力量，为圆满完成项目目标任务努力奋斗。”

物业公司开展农产品销售调研助力乡村振兴

本报讯（通讯员 郭芬）为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党的二十大精神，大兴调查研究之风，切实以深化调查研究指导推进工作，8月10日至12日，物业公司党委书记王慧带领导班子成员赴北张县石頭园村联合中建路桥驻村工作队开展“特色农产品”销售工作调研。

本次调研通过实地走访的方式，上门入户，深入田间地头就“特色农产品”进行全面调查了解，并与当地负责人围绕如何开展企业合作、搭建产销平台、增强特色优品品牌影响力等方面进行深入交流探讨。下一步，物业

公司将以此次调研为契机，持续做好消费帮扶工作，帮助农民销售土豆、胡麻油、夜面等特色农产品，带动产业发展，实现增产增收，切实提高农民生活水平。

活动期间，物业公司党员服务队积极协助集团开展免费健康体检、义务维修家电、整理清洁家园等系列志愿服务活动，以实际行动让乡村更加文明健康、宜居宜业和美。

近年来，物业公司坚持以党建引领，立足服务职能，瞄准农民群众所需，不断探索多种形式，持续为巩固脱贫攻坚成果和全面推进乡村振兴贡献路桥力量。

装配式建筑公司组织党员干部到红旗渠开展主题党日活动

本报讯（通讯员 郑红萍）为进一步学习贯彻党的二十大精神，弘扬“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠筑渠精神，近日，装配式建筑公司组织党员干部、青年员工来到河南省安阳市红旗渠进行参观学习。

“蓝天白云做棉被，大地花草做绒毯，高山为哨站岗哨，滹沱河水能歌能。”在那个物自正进行广惠路、广南路、广泽路水稳摊铺工作，已完成总体工程量75%。（杨鑫岩）

近日，山东分公司（基础公司）济南白湖EPC项目河都路（CBD）电力管廊基坑开挖已完成100%，主体施工完成50%，为后续分部工程顺利施工提供有力保障。（张立显）

近日，山东分公司（基础公司）临清产城融合产业园一期项目2#综合楼服务中心主体结构一层混凝土开始浇筑。（张润梓）

根绳子，一个苗子，将自己悬挂于崖壁之上，凌空开凿出一条1500公里的天河。”“没有炸药自己造，老子倒下儿子上”，无数人民前赴后继，历经十个春秋，折损了81位同志，终于建成了这条“生命之渠”。

在参观结束，一位青年员工表示：“难而不惧，富而不惑，自强不己，奋斗不息”，红旗渠是一座精神的丰碑，在社会主义核心价值观建设路途之中，它为我们指引着方向。”

弘扬红旗渠精神有利于传承中华民族精神，更有利于激发人民群众干事创业的热情。在下一步工作中，装配式建筑公司必将从红旗渠这些精神丰碑中不断汲取奋进力量，将红旗渠精神转化为不竭的精神动力，凝聚创优争先信念，提升履约创效能力。

建设发展公司石太高速改扩建项目协助并陘县秀林镇政府抢险救灾

本报讯（通讯员 侯宇浩）7月末至8月初，京津冀地区普遍遭遇强降雨，受连日暴雨及甘陶河洪水冲击，石家庄市井陘县秀林镇雪桃路路基受损严重，700米道路悬空。据了解，雪桃路是连接秀林镇梅庄村、东柏山村和牛王庙村的乡村道路，更是汛期东柏山、牛王庙两个村出行的生命通道，洪灾造成东柏山村村民出行受阻，形势情况危急。

面对突如其来的自然灾害，建设发展公司石太高速改扩建工程主体3分部迅速启动，在接到镇政府求援后，连夜派出挖掘机等机械设备赶赴现场抢险作业，加固旁实道路，有效控制了险情，降低了灾害损失。在灾情得到有效控制后，项目应急救援小组还协助秀林镇政府开展了风险隐患排查，降低了次生灾害发生概率。降雨过去后，项目部还积

极组织机械设备协助地方政府修复被冲毁桥梁，帮助地方灾后重建。

此次抢险救灾持续7个小时之久，项目部共计调动钻机等设备2台，以实际行动诠释“建证传承 拓路先锋”建设者的初心使命，为抢险救灾工作打通了“生命线”，获得了当地政府的肯定和表扬，秀林镇政府先后送来感谢信和锦旗表示感谢。

科技发展公司中心试验室党支部开展《八角笼中》集中观影主题党日活动

本报讯（通讯员 吕美萍）为深入学习贯彻党的二十大精神，掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育序幕，近日，科技发展公司中心试验室党支部组织党员干部开展《八角笼中》集中观影主题党日活动。

影片聚焦底层人物的奋斗与不屈，讲述了主人公倾注心血带领一群孩子冲破命运枷锁，努力找寻人生出路的故事。

该片表现了普通人面对生活不认命、不服输和敢于追求梦想的精神，以真挚朴素的情感打动人心。电影中的每个剧情、每一帧画面都充满了生活的痕迹和情感的力量，使得观众能够深刻感受到各个角色的喜怒哀乐，与他们建立起一种情感的共鸣。观影过程中，员工们聚精会神、专心致志，被电影中不屈命运低头、为了出路顽强拼搏的劲头深深地打动。

引发了员工们讨论和思考。通过此次学习，丰富了公司的文化生活，弘扬爱国奋斗精神，激发了中心试验室党员干部面对困难挑战不服输、不放弃、敢于拼搏的斗志。大家表示要坚定信念，继承和发扬自强不息的奋斗精神，提高企业凝聚力，为公司中心事业发展贡献一份力量。

山东分公司（基础公司）东营港项目与经开区住建工作专班开展党建联建活动

本报讯（通讯员 孙志娜）为深入学习贯彻党的二十大精神，推进党建与业务深度融合，构建资源共享、优势互补、携手共进的党建工作新格局，近日，东营港经济开发区住房和城乡建设工作专班与山东分公司（基础公司）东营港项目全体党员一同前往孤岛镇东发红党性教育基地，开展“党建联建、发挥合力、共谋发展”主题参观学习活。

随着解说员的脚步，全体党员依次参观了东方红党史故事长廊、东方红党性教育室内展厅和毛主席像展厅。通过聆听红色故事、观看革命视频及陈列老物件，大家深刻感受到东方红人迎难而上不屈服、危险面前不退缩、诱惑面前不动摇的革命意志和斗争精神。随后，面对鲜红的党旗，党支部书记周文斌带领全体党员重温入党誓词，进一步增强

党性意识，坚定理想信念，激发奋斗精神。此次参观学习，全体党员更深刻的领悟到革命先辈自强不息、艰苦奋斗的革命精神，大家一致表示要继承先辈矢志不渝的理想信念和坚定执着、忠诚品格，立足本职、踔厉奋发，以自己的实际行动，践行共产党员的庄严承诺，共同为东营市经济社会发展贡献磅礴之力。

养护公司第二项目党支部开展“追寻红色足迹 汲取奋进力量”庆八一主题党日活动

本报讯（通讯员 任云鹏）为纪念建军96周年，学习宣传好贯彻党的二十大精神，坚持党建引领，传承红色基因，养护公司第二项目党支部组织党员、青年干部走进白洋淀雁翎队纪念馆开展“庆八一”主题党日活动，学习革命先烈光辉事迹，领悟党员初心使命。

在参观结束，一位青年员工表示：“难而不惧，富而不惑，自强不己，奋斗不息”，红旗渠是一座精神的丰碑，在社会主义核心价值观建设路途之中，它为我们指引着方向。”

弘扬红旗渠精神有利于传承中华民族精神，更有利于激发人民群众干事创业的热情。在下一步工作中，养护公司必将从红旗渠这些精神丰碑中不断汲取奋进力量，将红旗渠精神转化为不竭的精神动力，凝聚创优争先信念，提升履约创效能力。

在全体党员心中激荡。通过此次主题党日活动，大家纷纷表示，要在今后的工作中发扬红色传统、传承红色基因，牢记初心使命，坚定理想信念，以饱满的精神和昂扬的斗志立岗建新功、奋进新征程，以实际行动贯彻党的二十大精神实干手，为推进中国式现代化建设贡献力量。

第一公司衢州项目党支部开展“铭记革命历史，传承红色基因”主题党日活动

本报讯（通讯员 闫杰杰）为深入学习贯彻党的二十大精神，深化党史学习教育，衢州项目开展以“铭记革命历史，传承红色基因”主题党日活动，组织全体党员观看红色电影《跨过鸭绿江》，呼吁项目部全体党员干部职工向革命先烈学习，感悟红色精神，筑牢思想根基。

影片再现了七十多年前那段波澜壮阔的峥嵘历史，呈现了东西两线和五次战役的全部格局，讲述了从战前国际形势快速演变到板门店停战协议签署的整个抗美援朝战争过程。激烈宏大的战争场面和可歌可敬的英雄群像带来了深深的震撼，使大家深切感受到革命先辈艰苦奋斗、忠于理想的崇高精神。观看红色教育电影既是一次深刻的

党史学习教育，更是一次触及灵魂的思想洗礼。大家纷纷表示，历史的硝烟虽然已经散去，但舍生忘死、奋勇抗争的伟大精神永存，今后将会把爱国热情融入到日常工作中，用创新方式传承红色基因，立足本职岗位，重实干、敢担当，全力以赴推进项目建设，为公司高质量发展再献新贡献。

奋斗进行时

近日，丝路公司印尼万丹高速公路项目1号桥A2承台混凝土浇筑完成，项目整体进度突破30%，现正加紧进行土方、软体换填及桥梁下部结构等工程施工。该项目全长17.46公里，是连接万丹省首府西冷和丹戎勒松格特区的重要通道，建成后将成为大幅缩短居民通行时间。（张谦）



近日，随着最后一节钢箱梁吊装拼装完成，保通公司船厂跨江桥梁项目大桥主拱钢箱梁顺利实现合龙，标志着大桥整体施工还出了关键性的一步，为完成通车任务奠定了坚实基础。主拱部分采用钢箱梁形式，共划分9个浇筑阶段，运输到现场后拼装成4个大节段，分四次吊装完成。本次吊装合龙段长为40米，重105吨。（赵振兴）

近日，第六公司临沧南汀河大桥项目1#主梁9号块及2#主梁边跨完成混凝土浇筑。为确保高质量完成斜拉桥主梁中跨合拢，项目部积极收集现场施工资料，并逐级做好安全技术交底。该项目建成后，将有效改善原有道路连接情况，对区域间的经济往来、公路网的运输能力和效益起到关键的推动作用。（贾玉玺）



立秋时节，暑意难消，为奋战在一线的员工带来了极大的“烤”验，也对高温天气下的侧石安装产生不利影响。养护公司蓉东项目科学统筹，制定错峰施工计划，做好防暑降温，避开高温时段露天作业，通过技术、管理措施优化施工质量，推进工程施工进度，掀起大干快上热潮，用汗水诠释最美奋斗画卷。（任云鹏）



近日，中建恒项目公司在国道107邯郸主城区大外环对路面抛洒物、渣土车残留泥渣、沿线垃圾、杂物等及时清理并渣源隔离带绿植，奋力提升路域环境，努力使国道G107成为邯郸市主城区大外环一道靓丽的风景线。（王秉印）



近日，由装配式建筑公司承建的安阳市示范区旧改片区改造安置房项目裙楼正片区已完成各项施工作业，正在进行内墙施工、道路施工，于8月底全面完成。（华朋康）